

» ABB in Formula E sta partnerja, ki bosta pisala prihodnost e-mobilnosti

»ABB FIA Formula E Championship« predstavlja vodilno tehnološko podjetje ABB kot naslovnega sponzorja prve popolnoma električne mednarodne motoristične serije na svetu.

ABB in Formula E se združujeta v izjemno partnerstvo, ki zagovarja e-mobilnost za trajnostno prihodnost. Od prve dirke v Pekingu septembra 2014 se je Formula E uveljavila kot prvi popolnoma električni mednarodni moto šport. V naslednji stopnji razvoja prinaša vodilno svetovno tehnološko podjetje ABB v serijo svoje ime, inovativnost ter omenjeno vodilno tehnološko vlogo. Serija se bo od sedaj naprej imenovala »ABB FIA Formula E Championship«.

Z vrhunskim strokovnim znanjem o elektrifikaciji, vodenju in rešitvah za polnjenje električnih vozil z največjo vzpostavljeno bazo hitrih polnilnih postaj po vsem svetu je ABB idealen industrijski partner za Formulo E. Formula E služi kot konkurenčna platforma za razvoj in testiranje tehnologij elektrifikacije in digitalizacije, ki so močno povezane z e-mobilnostjo. Pomagajo izboljšati oblikovanje in funkcionalnost električnih vozil, pripadajoče infrastrukture ter s tem povezane digitalne platforme. Z združitvijo sil se bosta ABB in Formula E idealno pozicionirala za premikanje meja e-mobilnosti.



»Alejandro Agag, ustanovitelj in generalni izvršni direktor Formule E, in Ulrich Spiesshofer, generalni izvršni direktor pri ABB.

»Izjemno smo navdušeni nad partnerstvom s Formulo E pri pisanju prihodnosti e-mobilnosti,« je komentiral ABB-jev generalni izvršni direktor Ulrich Spiesshofer. »Danes se združujeta dva pionirja. ABB in Formula E sta naravno povezana v ospredju najnovejših tehnologij za elektrifikacijo in digitalizacijo. Skupaj bomo napisali naslednje poglavje te razburljive športne dejavnosti in spodbujali visoko zmogljive ekipe. Skupaj bomo pisali prihodnost – s po eno elektrificirano dirko naenkrat.«

Alejandro Agag, ustanovitelj in generalni izvršni direktor Formule E, je dodal: »To je zgodovinski dan za Formulo E in v čast mi je

pozdraviti vodilno svetovno tehnološko podjetje ABB kot glavnega partnerja Formule E. ABB ima ogromno predznanja in izkušenj na področju elektrifikacije in digitalnih tehnologij. Naši dve podjetji sta sinonim za premikanje meja mogočega. Kot partnerji bomo navijačem in potrošnikom, ki sledijo prvenstvu »ABB FIA Formula E Championship«, predstavili prodorno tehnologijo na svetovni ravni.«

Kot vodilna svetovna družba na področju infrastrukture električnih vozil ABB ponuja celoten nabor rešitev za polnjenje električnih avtomobilov, električnih in hibridnih avtobusov ter elektrifikacijskih rešitev za ladje in železnice. ABB je leta 2010 vstopil na trg EV polnjenja, danes pa ima hitro rastoče globalno nameščeno bazo z več kot 6000 hitrimi polnilniki.

Na kratko o prvenstvu »ABB FIA Formula E Championship«

Prvenstvo »ABB FIA Formula E Championship« je serija električnih uličnih dirk pod okriljem FIA in prva svetovna popolnoma električna mednarodna enosedelna kategorija v moto športu. Formula E prinaša elektrificirane dirke vodilnim svetovnim mestom, kjer vozila tekmujejo v luči znamenitih obzorij mest, kot so New York, Hong Kong, Pariz in Zürich.



»ABB in Formula E – združena pionirja.

V četrti sezoni bo udeleženi 10 ekip in 20 voznikov, ki bodo tekmovali za zmago v »ABB FIA Formula E Championship«. Tekme bodo potekale v 11 mestih na petih kontinentih. Zadnji dve dirki sta bili v Marakešu 13. januarja in v Santiagu 3. februarja, prvenstvo 2018 pa se bo končalo julija.

[Pripravil: Mihael Debevec]

www.abb.com